

数字

国家统计局17日发布的数据显示,2023年,我国经济回升向好,社会发展稳定,就业人员增加,城镇单位就业人员年平均工资总体继续增长,实际增速高于上年。

根据国家统计局对153.9万家规模以上联网直报企业和71.5万家抽中样本单位开展的劳动工资统计调查,2023年城镇非私营单位就业人员年平均工资为**120698**元,比2022年增长5.8%,增速低于上年0.9个百分点;城镇私营单位就业人员年平均工资为**68340**元,比上年增长4.8%,增速高于上年1.1个百分点,扣除价格因素后,上述两类单位就业人员平均工资实际分别增长5.5%和4.5%,分别高于上年0.9和2.8个百分点。

“这里的工资是指全部劳动报酬,既包括就业人员从单位实际领取的工资、奖金、津补贴等,还包括单位从个人工资中代扣代缴的个人所得税、社会保险基金及住房公积金等。”国家统计局人口和就业统计司司长王萍萍说。

5月17日,针对公用事业涨价问题,国家统计局新闻发言人刘爱华在当日举行的国新办发布会上表示,据测算,4月份,全国居民消费价格指数(CPI)中,水、燃气、火车票价格环比分别上涨0.1%、0.1%和0.2%,电价环比持平,四项合计影响CPI上涨不到**0.01**个百分点。

从同比角度看,4月份,水价格同比上涨0.9%,燃气价格上涨2.4%,火车票价格上涨0.5%,电价同比持平。四项合计影响CPI上涨约**0.02**个百分点。

能源

2024年“藏电外送”启动

2024年度西藏电力外送17日正式启动,预计今年外送电量20亿千瓦时左右,创造经济效益约6亿元,将帮助我国中东部地区减排二氧化碳160万吨、二氧化硫5万吨。

记者17日从国网西藏电力有限公司了解到,今年藏电外送范围覆盖北京、上海、湖南等16个省市。自2015年首次藏电外送以来至2023年底,西藏已累计实现水电等清洁能源外送超过139.99亿千瓦时,省间交易电量269.69亿千瓦时,共减排二氧化碳2064万吨,创造经济效益约37亿元,为中东部地区能源清洁低碳转型作出了积极贡献。

(本版稿件均据新华社)

考古



跨越2000余年!
辛追AI重现

5月17日,湖南博物院首次公开发布“辛追夫人”3D数字人形象,分别为年龄约35岁的全身坐姿版和50岁左右的头部形象。

3D数字人以上世纪70年代马王堆汉墓辛追出土时的头部扫描X光片为主要依据,最大限度复原了其容貌。

2024年是马王堆汉墓完成考古发掘50周年。马王堆汉墓是西汉长沙国丞相、轅侯利苍一家三口的墓葬,共出土3000多件(套)珍贵文物,是20世纪最重大的考古发现之一。其中,一号墓出土的辛追夫人遗体是世界上已发现的保存时间最长的湿尸。

体育

成都世界运动会会徽:“中国结”里藏着大熊猫与芙蓉花



17日,国际世界运动会协会和成都世运会执委会发布2025年成都世界运动会会徽。

据介绍,会徽设计灵感源于中国的大熊猫、芙蓉花和中国结,以中国红、金沙黄、公园绿、熊猫黑、雪山白为主色调。作为成都世界运动会重要的标志,这一会徽有效传达了奥林匹克精神,又凸显了中国传统元素和成都特色,彰显了“团结、包容、多样性”的价值观。

会徽的设计者是英国设计师约翰·费尔利。

据悉,在会徽正式发布后,根据筹备工作推进情况,成都世运会口号、吉祥物预计将于今年8月公布。

生物

6300余株极端环境微生物种质资源“落户”甘肃

记者近日从中国科学院西北生态环境资源研究院了解到,经过多年努力,该院甘肃省极端环境微生物重点实验室的研究人员成功从各类极端环境中收集6300余株微生物种质资源。这些种质资源将有力推动我国极端环境微生物的研究和应用。

研究人员于2019年开始建设甘肃省极端环境微生物种质资源库。记者了解到,几年来,研究人员从我国各类极端环境如冰川、冻土、沙漠、盐湖收集微生物种质资源,截至目前,库存菌株总数达6300余株,按功能分为抗氧化微生物、产抗菌物质微生物、耐辐射微生物、固沙微生物等,其中还包括了搭载到中国空间站并完成舱外暴露实验返回地面的极端环境微生物菌株。

交通

民航全力推进
国际航班恢复

记者从中国民航局17日举行的例行发布会上获悉,民航局今年将继续将国际客运航班增班作为重点工作,会同相关部门全力推进国际客运航班进一步恢复。

民航局运输司副司长徐青在发布会上说,上周(5月6日至12日),中外航空公司共执行5493对国际客运定期航班,恢复水平约为疫情前的73%。国际客运航班通航70个国家,较疫情前新增科威特、塞尔维亚、坦桑尼亚、卢森堡、巴布亚新几内亚5个通航国家。

灾害

暴风雨席卷美国休斯敦
致至少4人死亡

当地时间16日晚,暴风雨席卷美国南部得克萨斯州最大城市休斯敦,带来大面积破坏。休斯敦市长约翰·惠特迈尔说,恶劣天气已造成至少4人死亡。

休斯敦16日晚发出一系列龙卷风和严重雷暴警报。当地一家能源公司报告说,截至美国中部时间21时,近90万家庭或企业等电力用户断电。

惠特迈尔在晚间新闻发布会上说,全市大部分地区交通信号灯都已停止工作,可能需要24至48小时才能恢复供电。

据目击者说,从休斯敦能源走廊沿线居民区,到休斯敦周边多座郊区城镇,当晚都在滂沱大雨中陷入一片黑暗。全城各地都出现树木和电线杆倒伏、道路被淹没或无法通行的情况,这使交通路况更加混乱和危险,市政官员呼吁居民夜间不要上街。

军事

过半波兰人支持
将符合征兵年龄的
乌克兰男性公民遣送回国

波兰《共和国报》16日刊登市场和社会研究所所做民意调查结果,显示50.7%的波兰人支持将波兰境内、符合征兵年龄的乌克兰男性公民遣送回国。持反对意见者占比为39%。

欧盟统计局数据显示,截至今年3月底,波兰境内约有95.6万乌克兰公民。

为应对前线兵力不足,乌克兰政府正在采取措施扩大兵源。总统弗拉基米尔·泽连斯基已经签署关于加强兵役、动员和军事登记立法的法令,包括将征兵年龄从27岁降至25岁,对海外乌克兰男性公民进行征兵登记等。

乌克兰政府已禁止海外符合征兵年龄的乌克兰男性公民通过乌外交机构更新或申领护照。

中国体育彩票

7位数第 24073 期:
3502430
7星彩第 24055 期:
65276314
排列3/排列5第 24128 期:
01780
大乐透奖池: 8.63亿
7位数奖池: 1.03亿
7星彩奖池: 2.96亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

江苏福彩3D游戏8000万元
大派奖火热进行中!

江苏福彩3D游戏8000万元大派奖火热进行中,凡在我省福彩销售网点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖活动。单选、组选三、组选六、1D、2D、猜2D(两同号、两不同号)投注方式均在原奖金基础上进行派奖。本次派奖活动资金约8000万元。具体请咨询无锡各福彩销售网点。



福彩3D 第2024128期
5 7 3
15选5 第2024128期
02 03 12 14 15
以福彩正式开奖公告为准